

感染性心内膜炎の予防と治療に関するガイドライン（2017年改訂版）初版 正誤表

記載に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに下記の通り訂正致します。
(2018.5.1)

訂正箇所	誤	正
オリジナル版 p6 左段下から 6 行目	日本図書館協会	日本医学図書館協会
ダイジェスト版 p6 左段上から 8 行目		
オリジナル版 p66 CQ5 内 注釈*1	IE の既往を有する患者 複雑性チアノーゼ性先 天性心疾患,	IE の既往を有する患者, 複雑性チアノーゼ性先 天性心疾患,
ダイジェスト版 p49 CQ5 内 注釈*1		